
ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  голови 

районної державної 

адміністрації 

05.10.2020  №  288 

ПРОТОКОЛ № 2 

засідання місцевої комісії з формування пропозицій щодо потреби в 

субвенції відповідно до Порядку та умов надання у 2020 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні 

роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 

форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, 

Пологівської районної державної адміністрації Запорізької області 

 

05.10.2020                                             м. Пологи  

14:30 

 

Присутні члени комісії: Клименко Андрій, заступник голови 

райдержадміністрації, голова комісії; Полєшко Олександра, начальник служби 

у справах дітей райдержадміністрації, заступник голови комісії; Солодка 

Наталія, заступник начальника управління – начальник відділу організації 

соціальних гарантій та персоніфікованого обліку управління соціального 

захисту населення райдержадміністрації, секретар комісії; Аляхнович 

Анастасія, головний спеціаліст – юрисконсульт апарату райдержадміністрації; 

Дорофєєва Людмила, завідувач сектору освіти, молоді та спорту 

райдержадміністрації; Пустовойтенко Василь, директор районного центру 

соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; Семененко Оксана, начальник 

управління соціального захисту населення райдержадміністрації; Сопільняк 

Світлана, начальник відділу фінансів райдержадміністрації. 

Відсутні члени комісії: Шмаровоз Юрій, начальник відділу житлово-

комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, 

енергетики та захисту довкілля райдержадміністрації. 
 

Порядок денний: 

 

1. Про розгляд протоколу № 1 від 11.08.2020 засідання обласної комісії з 

питань розподілу у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та 

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до 

сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, осіб з їх числа, затвердженого розпорядження голови обласної 

державної адміністрації від 25.08.2020 № 368. 
 

2. Про розгляд кандидатури Глушко (Александрової) Христини Вікторівни 

(№ 75), особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, для 
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придбання житла за рахунок субвенції або виплати грошової компенсації за 

належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання 

житла. 

 

3. Про розгляд кандидатури Паради Олександра Сергійовича (№ 132), 

особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, для придбання 

житла за рахунок субвенції або виплати грошової компенсації за належні для 

отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла. 

. 

1. СЛУХАЛИ:  
Солодку Наталію, секретаря комісії, яка довела до відома присутніх 

протокол № 1 від 11.08.2020 засідання обласної комісії з питань розподілу у 

2020 році коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для 

розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 

забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

осіб з їх числа, затвердженого розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 25.08.2020 № 368 (далі – протокол № 1 від 11.08.2020 

засідання обласної комісії). 

Також Солодка Наталія повідомила, що протоколом № 1 від 11.08.2020 

засідання обласної комісії затверджено регіональний загальний список дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, відповідно 

до дати взяття на квартирний облік та схвалено чергу з 1 по 138 дитину 

включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо 

можливості отримання дитиною житла за рахунок субвенції або грошової 

компенсації,  відповідно до Порядку та умов. 

У зазначеній черзі перебувають наступні діти, включені Пологівської 

райдержадміністрацією до пропозиції щодо потреби Пологівського району в 

субвенції: 

№ 75 – Александрова Христина Вікторівна, особа з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 

№ 132 – Парада Олександр Сергійович, особа з числа дітей, позбавлених 

батьківського піклування. 

Солодка Наталія повідомила, що відповідно до пункту 15 Порядку та умов 

місцевий розпорядник разом із структурним підрозділом органу виконавчої 

влади або органу місцевого самоврядування, до повноважень якого належить 

забезпечення прав дітей (далі - підрозділ), після затвердження місцевого 

бюджету та отримання копії рішення регіональної комісії про розподіл 

субвенції між місцевими бюджетами за напрямами, передбаченими пунктом 4 

цих Порядку та умов, протягом трьох робочих днів з дати отримання копії 

такого рішення надсилає рекомендованим листом дитині (визначеній 

регіональною комісією в порядку черговості) за місцем її 

проживання/перебування повідомлення про можливість отримання нею житла 

за рахунок субвенції або призначення їй грошової компенсації із зазначенням 

адреси, за якою необхідно звернутися, та строків звернення. 
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Відповідно до пункту 17 Порядку та умов за дитиною, яка протягом 

одного місяця з дати надсилання їй місцевим розпорядником/підрозділом 

повідомлення, зазначеного в пункті 15 цих Порядку та умов, або протягом 

трьох робочих днів з дати ознайомлення з порядком та умовами отримання 

житла за рахунок субвенції чи грошової компенсації не подала заяву про 

придбання житла, зберігається черговість на квартирному обліку. 

Відповідно до пункту 21 Порядку та умов місцевий розпорядник/підрозділ 

не пізніше ніж через три робочі дні з дати прийняття заяви з усіма необхідними 

документами для призначення грошової компенсації дає дозвіл на відкриття 

спеціального рахунка. 

Таким чином, копію протоколу № 1 від 11.08.2020 засідання обласної 

комісії отримано Пологівською райдержадміністрацією 31.08.2020. 

02.09.2020 управлінням соціального захисту населення Пологівської 

райдержадміністрації за місцем проживання/перебування Александрової Х. В. 

та Паради О. С. направлені повідомлення про можливість отримання ними 

житла за рахунок субвенції або призначення їм грошової компенсації. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію доповідача взяти до відома. 

 

2. СЛУХАЛИ:  
Солодку Наталію, яка повідомила, що Глушко (Александрова) Христина 

Вікторівна звернулась до управління соціального захисту населення 

Пологівської райдержадміністрації 09.09.2020. Управлінням Глушко Х. В. 

надано роз’яснення щодо її права на отримання житла за рахунок субвенції або 

грошової компенсації, ознайомлено з порядком та умовами отримання житла за 

рахунок субвенції або грошової компенсації під її особистий підпис. 

09.09.2020 Глушко (Александрова) Х. В. подала заяву відповідно до 

Порядку та умов та зазначила у заяві спосіб реалізації свого права на 

забезпечення житлом шляхом виплати грошової компенсації. Також заявниця 

зазначила, що не має інвалідності та додала до заяви копію свідоцтва про 

шлюб, яка підтверджує зміну прізвища з Александрова на Глушко. 

Відповідно до пункту 19 Порядку та умов до заяви Глушко Х. В. додано 

такі документи:  

копія паспорта – документа, що посвідчує особу Глушко Х. В.; 

копія довідки про присвоєння реєстраційного номера облікової картки 

платника податків Глушко Х. В.; 

документи, що підтверджують статус Глушко Х. В. як особи з числа дітей, 

позбавлених батьківського піклування (виданий на Александрову Х. В.); 

інформаційна довідка з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно про відсутність у власності Глушко Х. В. житла. 

Відповідно до пункту 21 Порядку та умов управлінням соціального 

захисту населення Пологівської райдержадміністрації 09.09.2020 Глушко Х. В. 

надано дозвіл на відкриття спеціального рахунка. 

 

УХВАЛИЛИ: 
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Інформацію доповідача взяти до відома та довести до відома обласної комісії. 

 

 

3. СЛУХАЛИ:  
Солодку Наталію, яка повідомила, що в зв’язку з перебуванням Паради 

Олександра Сергійовича в КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з 

геріатричним відділенням» ЗОР повідомлення № 3615/10 про можливість 

отримання Парадою О. С. житла за рахунок субвенції або призначення 

грошової компенсації направлено управлінням соціального захисту населення 

Пологівської райдержадміністрації 02.09.2020 рекомендованим листом на 

адресу закладу. Отримано закладом – 10.09.2020.  

У відповідь на зазначене повідомлення 24.09.2020 від КУ «Таврійський 

психоневрологічний інтернат з геріатричним відділенням» ЗОР надійшов лист 

від 16.09.2020 № 46 за підписом директора закладу Стариковського О. М. про 

те, що опіку над недієздатним Парадою О. С. здійснює заклад, Парада О. С. 

потребує постійного стороннього догляду та піклування. Крім того, до листа 

додано копію довідки до акта огляду МСЕК, про те, що Парада О. С. є 

інвалідом з дитинства І гр., та копія рішенням суду про визнання Паради О. С. 

недієздатним. 

Станом на 05.10.2020 Парада Олександр Сергійович разом із законним 

представником до управління соціального захисту населення Пологівської 

райдержадміністрації для ознайомлення з порядком та умовами отримання 

житла за рахунок субвенції чи грошової компенсації та для подання заяви не 

звертався. Копія листа КУ «Таврійський психоневрологічний інтернат з 

геріатричним відділенням» ЗОР додається до протоколу. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію доповідача взяти до відома та довести до відома обласної комісії. 

 

 

Голова комісії        Андрій КЛИМЕНКО 

 

 

Секретар комісії        Наталія СОЛОДКА 

 

Члени комісії: 

  

Анастасія АЛЯХНОВИЧ 

  

Олександра ПОЛЄШКО 

  

Людмила ДОРОФЄЄВА 

  

Василь ПУСТОВОЙТЕНКО 

  

Оксана СЕМЕНЕНКО 
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Світлана СОПІЛЬНЯК 

 


